
令和７年山形県教育委員会２月定例会の会議結果について 

 

令和７年２月 12 日 

教 育 局 

 

○日   時  令和７年２月 12日（水）午後１時～午後２時 20分 

○場   所  山形県庁舎 教育委員室 

○出席委員等  髙橋教育長、小関委員、工藤委員、和田委員、丹治委員、手塚委員 

○報   告 

報       告 担 当 課 

（１） 令和７年度山形県公立高等学校入学者選抜推薦、連携型及び前期

（特色）選抜合格内定状況の概要について 

高校教育課 

令和７年度山形県公立高等学校入学者選抜推薦、連携型及び前期（特色）選抜の志

願者数・合格内定者数等について報告がありました。 

 

○議   事  原案のとおり可決されました。 

議       案 担 当 課 

議第１号 山形県立高等学校体育施設の開放に関する規則の一部を改

正する規則の制定について 

学校体育保健課 

体育施設を開放する県立高等学校に山形県立上山明新館高等学校を追加し、及

び山形県立米沢商業高等学校を削除するため、規則の規定を改正することに決

定しました。 

議第２号 地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 29条の規定に

基づく意見について 

教育政策課 

教職員課 

生涯教育・学習振興課 

知事から意見を求められた、山形県議会２月定例会に提案される次の議案につ

いて、同意することに決定しました。 

・令和７年度山形県一般会計予算のうち教育委員会に関する事務に係る部分 

・令和６年度山形県一般会計補正予算のうち教育委員会に関する事務に係る部分 

・県職員等の旅費に関する条例の一部を改正する条例案 

・山形県職員等に対する退職手当支給条例の一部を改正する条例案 

・山形県職員等の給与に関する条例等の一部を改正する条例案 

・職員の勤務時間に関する条例等の一部を改正する条例案 

・刑法の一部改正に伴う関係条例の整理に関する条例案 

・山形県立学校職員及び市町村立学校職員給与負担法に規定する学校職員の定

数に関する条例の一部を改正する条例案 

・山形県青少年教育施設条例の一部を改正する条例案 

・山形県生涯学習センター条例の一部を改正する条例案 

・山形県立寒河江工業高等学校改築整備事業契約の一部変更について 



 

議第３号 山形県教員資質向上協議会委員の任命について 教育政策課 

山形県教員資質向上協議会委員の任命について決定しました。 

【概要】委 員： 

 

指標を策定する任命権者、公立の小学校等の校長、教職課

程の認定を受けている大学及び短大、その他任命権者が必

要と認める者 

※議第２号は議会提出前の案件、議第３号は人事に関する案件であるため、秘密会で審議さ

れました。 

以 上 


